IPROJ E ADI

INazilii 4000 m3 su deposu dnii istinat
duvari ingaati

iSTINAT DUVARI HESABI

SAYFANO : 1/10

1- HESAP VERILERI ve YUKLERIN HESABI

Deprem Bilgileri ve Yiikier

Cy = = <h
3

Deprem Bolgesi = 1.

BOLGE

Ch
A= t e i
arctan i

C‘r)

P 7 Qad * pd
w Qas Pad
P 2/3Hd
as 2/3H
H/2 2
3 |
\ e ik
Zemin ve Duvar Ozellikleri
; B Zemin Tiirii = |KAYA PARCALARI (YUVARLAK , KOSELI)
¢ = 35° Zemin Igsel Sartinme Agisi
| \ | Oze = 200,0 kN/m2 Zemin emniyet Gerilmesi
Gt ¥a = 19,0 kN/m3 Zemin Birim Hacim A§irig
| -—;- ‘ - i o~ ¥ = 25,0 kN/m3 Betonun Birim Hacim Agirig
@ T = Tg Gp = 30,0 kN/m Duvar Zati AGirigi
I ‘ Gi = 0,0 kN/m Ihata agirigi
B 61‘1 [ _BW_ o 2 Ba Gt = 36,3 kN/m Temel Zati Agirig
Gda = 79,8 kN/m Arka Dolgu Agirigi
Gdi = 5,7 kN/m On Dolgu Agirligs
v gs = 0,0 kN/m2 Surgarj Yokt (Yapi Uzerinde yayili yik)
Geometrik Ozellikler Gs = 0,0 KN/m EK YOk (SCrsar) agiri
Hi = 0,00 m Ihata YikseKiigi i = 0,00° Sev Agisi
Hd = 3,00 m Duvar Yuksekligi pu = 0,700 Taban lle Zemin Arasi Strtanme Katsayisi
Ht = 0,50 m Temel Kalnligi & = 20,00° Zemin lle Duvar Arasindaki Strtinme Agisi
H =350m Temel Altindan Itibaren Toplam YUkseklik B = 0,00° Duvar-Zemin Arakesitinin DUseyle Aktif Basing
Hon = 0,30 m On Dolgu Yiksekligi Tarafina dogru yaptig ag
Bt = 030m Duvar Usti Yiikseklik Beton = C25 Beton Cinsi
Bwl = 0,20 m On Duvar Alt Geniglik Farki fek = 25,00 N/mm2 28 gunluk Beton Silindir Basing Dayanimi
Bw2 = 0,00 m Arka Duvar Alt Geniglik Farki Jetd = 1,20 N/mm2 Beton Hesap Gekme Dayanimi
Bw = 0,50 m Duvar aiti Genigligi Demir = 8420a (BC-IIIa) |Demir Cinsi
B =29m Temel Genigligi fyk = 420 N/mm2 Celik Akma Dayanimi
Bén = 1,00 m On Temel Genigligi p = 0,002 Minimum Donati Orani
Ba = 1,40m Arka Temel Genisligi Ch=02(I+1) A
Lk = 1,00m Hesap Genigligi

Si(g + 5) - sin(é — )
cos(S + 3)-cos(i — )

],

A0 = 0,40 Etkin Yer lvmesi Katsayisi (Ao x g )
I=1 ‘Yapi Onem Katsayisi _ cos? (¢ — B) _
Rza = 1,5 Deprem yuk( azaltma katsayisi (B.A. Hesap) cos?® fB-cos(5 + )
Ch = 0,16 Yatay Egdeger Deprem Katsayisi [l + J
Cv = 0,11 Dugey Egdeder Deprem Katsayisi
Ay = 8220 P AFcv)-cos’(p~A-5)
= cos A-cos? B-cos(S+ B+ A)
Ay = 10,160 [ s \/
A = 8,220 Elvengsiz etki yapan deder alinir (+}
Kas = 0,25 Statik Aktif Basing Katsayisi Kad = Kat - Kas
Kat = 037 Toplam Aktif Statik Basing katsayisi
Kad = 0,12 Dinamik Aktif Basing Katsayisi Pas = i - Kas - ywd - H?
Pas = 29,1 kN/m Statik Aktif Toprak Basing Kuvveti 2
Qas = 0,0 kN/m Statik Aktif SUrsarj Basing Kuvveti Qas = Kes - gs - H
Pad = 14,0 kN/m Dinamik Aktif Toprak Basing Kuvveti Pead 1 Kt « pFs 50
Qad = 0,0 kN/m Dinamik Aktif $Urgarj Basing Kuvveti 2
Ppd = 12,0 kN/m Duvar Kendi Kiitlesi Dinamik Yiki Qad = Kad - gs - H
At = 2,90 m2 Temel alani Ppb = Gp - A4,
Wt = 1,402 m3 Temel Mukavemet Momenti Ar =8B - Lh
g2
ay = Lh - 8"
6

Sin(g+ S5)-sing—~ A —17)
cos(S + B+ A)-cos(i— 3)

J’
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PROJE ADI

INa.ziIIi4000 m3 su deposu dni istinat
duvari ingaati

ISTINAT DUVARI HESABI

SAYFANO:2/10

2- ZEMIN GERILMESiI KONTROLU
2-A) DEPREMSiZ DURUM

2-B) DEPREMLI DURUM

BUTUN KUVVETLERIN TEMEL TABANI ORTA NOKTASINA (0)'YA GO;R.E MOMENT];ErRI
Yiikleme Kuvvet Kuvvet Kolu Moment @
Adi ( kN/m ) (m) ( kNm/m )
Gp 30,00 0,15 4,500 (Mp,)
Gi 0,00 0,10 0,000 (Mig)
Gt 36,30 0,00 0,000 (Mt,)
Gda 79,80 -0,75 (-59,850) (Mda,)
Gs 0,00 -0,75 0,000 (Ms,)
Gdo 5,70 0,95 5,415 (Mdb,)
Pas 29,10 1,17 34,047 (Mpas,)
Qas 0,00 1,75 0,000 (Mgas,)
TN= 151,80 ¥ Mo = (-15,388)
2N | Mo
O, = =
’ At Wt
|1 = 63,7kN/m2 < 200,0 kN/m2 (O'ze) 0O.K. ‘ Depremsiz Durumda Temel 6n ucundaki zemin gerimesi
:02 = 41,0 kN/m2 > 0,0 kN/m2 O.K. ‘ Depremsiz Durumda Temel arka ucundaki zemin gerilmesi

BUTUN KUVVETLERIN TEMEL TABANI ORTA NOKTASINA (0) 'YA GORH OMENTLERI
Yiikleme Kuvvet Kuvvet Kolu Moment m

Adi (kN/m) (m) ( kNm/m )
Gp 30,00 0,15 4500 (Mp)
Gi 0,00 0,10 0,000 (Mi,)
Gt 36,30 0,00 0,000 (Mt,)
Gda 79,80 -0,75 (-59.850) (Mda,)
Gs 0,00 -0,75 0,000 (Ms,)
Gdo 5,70 0,95 5,415 (Mdd, )
Pas 29,10 1,17 34,047 (Mpas,)
Qas 0,00 1,75 0,000 (Mqas,)
Pad 14,00 1,75 24,500 (Mpad,)
Qad 0,00 233 0,000 (MgaD,)
Ppd 12,00 2,50 30,000 (Mppd,)

EN= 151,80 £ Mo = 38,612 |
2N 2 Mo
C,, = =
| At Wit
gl = 79,9 kN/m2 < 300,0 kN/m2 (],5 X Gze) O_K_ : Depremii Durumda Temel 6n ucundaki zemin gerilmesi
02 = 24,8 kN/m2 > 0,0 kN/m2 O.K. I Depremli Durumda Temel arka ucundaki zemin gerilmesi

3- KAYMA GUVENLIGI KONTROLU

3-A) DEPREMSIZ DURUM

Kaydiran Kuvvet
Kars1 Koyan Kuvvet

Fk = Pas + Qas = 29,10 + 0,00 =
Fkk=px IN=0,7x (151,80 - 5,70) =

29,10 kN/m
102,27 kN/m

(On Dolgu zamanla kalkabilir. Bu nedenle olumiu bir etkinin olmadigi varsayiliyor)

| By = Fkk/Fk

3-B) DEPREMLI DURUM

Kaydiran Kuvvet
Kars1 Koyan Kuvvet

102,27/ 29,10 =

[}

- BKd = Fkk/Fk 102,27/ 55,10 =

351  >1,50

OK. |

Fk = Pas+Pad+Qas+Qad+Ppd = 29,10+14,00+0,00+0,00+12,00 = 55,10 kN/m

Fkk=p x EN=0,7 x (151,80 - 5,70) = 102,27 kN/m

O.K.

(On Dolgu zamanla kalkabilir. Bu nedenle olumiu bir etkinin almadigi varsayiliyor)

1,86  >1.10

Depremsiz Durumda Kayma Givenligi

Depremli Durumda Kayma Guvenligi

f

i
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PROJE ADI

Nazilli 4000 m3 su deposu 5nii istinat iSTINAT DUVARI HESABI

duvari insaati SAYFANO:3/10

4- DEVRILME GUVENLIGI KONTROLU

4-A) DEPREMSIiZ DURUM
TEMEL UC (A) DEVRILME NOKTASINA GORE DEVIRMEYE CALISAN MOMENTLER

Yiikleme Kuvvet Kuvvet Kolu Moment
Adi ( kN/m ) (m) ( kKNm/m @
Pas 29,10 1,17 34,047
Qas 0,00 1,75 0,000
EIMp,= 34,047
TEMEL UC (A) DEVRILME NOKTASINA GORE DEVIRMEYE KARSI KOYAN MOMENTLER
Yiikleme Kuvvet Kuvvet Kolu Moment m
Adi (kN/m ) (m) (KNm/m )
Gp 30,00 -1,30 (-39,000)
Gi 0.00 -1,35 0,000
Gt 36,30 -1,45 (-52,635)
Gda 79,80 -2,20 (-175,560)
Gs 0,00 -2,20 0,000
L Mpga = (-267,195)

(On Dolgu zamanla kalkabilir Bu nedenle olumlu bir etkinin olmadig varsayiliyor)

M 267,195 - |
By = ——22 = =785 >150  O.K.
¥ Mpa 34,047

‘ Depremsiz durumda Devrilme Guvenligi

4-B) DEPREMLI DURUM
TEMEL UC (A) DEVRILME NOKTASINA GORE DEVIRMEYE CALISAN MOMENTLER

Yiikleme Kuvvet Kuvvet Kolu Moment
Adr ( kN/m ) (m) ( KNm/m m
Pas 29,10 17 34,047
Qas 0,00 75 0,000
Pad 14,00 1,75 24,500
Qad 0,00 2,33 0,000
Ppd 12,00 2,50 30,000
EMp, = 88,547
TEMEL UC (A) DEVRILME NOKTASINA GORE DEVIRMEYE KARSI KOYAN MOMENTLER
Yiikleme Kuvvet Kuvvet Kolu Moment m
Adi (kN/m) (m) ( kNm/m )
Gp 30,00 -1,30 (-39,000)
Gi 0,00 -1,35 0,000
Gt 36,30 -1,45 (-52,635)
Gda 79,80 -2,20 (-175,560)
Gs 0,00 -2,20 0,000
L Mpga = (-267,195)

(On Dolgu zamanla kalkabilir. Bu nedenle olumlu bir etkinin olmadif varsayihyor)

 EMpka 267,195 L
- KA / =302 >1,30 0.K. Depremli durumda Devrilme Giivenligi
T M, 88 547
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Nazilli 4000 m3 su deposu Gnii istinat iSTiNAT DUVARI HESABI

duvan insaati SAYFANO:4/10

5- BETONARME KESIT HESABINDA KULLANILACAK iC KUVVETLERIN HESABI

5-A) HESAP YUKLERI ALTINDA ZEMINDE OLUSAN GERILMELER
5-A-1) DEPREMSIZ DURUM

EN=14x (Gp + Gi + Gt + Gda+Gdd) + 1,6 x Gs
EN=14x30+0+363+798+5N+1,6x0=
T N= 2125 kN/m

M, = 1,4 x (Mp, +Mi,+ Mda, + Mdé,) + 1,6 x ( Mpas, + Mqas, + Ms,)
IM, = 1, 4x(4,5+0+-5985+5415)+ 1,6 x(34,047+0+0)=
£ M, = 154 kNm/m

]

- R - Y U >N 2 Mo
29 1402 — s o x +
Y2 - 1 i 7
212,5 154 i '
o = = = 843 kN2

5-A-2) DEPREMLI DURUM

L Ng= Gp + Gi + Gt + Gda + Gdé + Gs
EINg=30+0+363+798+57+0=
¥ Ny = 1518 kN/m

¥ M,, = Mp, +Mi, + Mt, + Mda, + Mdd, + Mpas, + Mqas, + Ms, + (Mpad, + Mqad, + Mpdd,) / Rza
EMy,=45+0+-59,85+ 5415+ 34,047 + 0+ 0 + (24,5+0+30)/1,5="

¥ My, = 20,4 KNm/m

B 151,8 204
o1 =BT 669 km2 _EN _ IMo
151,8 20,4 £ .
a2 = 2.9 - 1402 = 37.8 kN/m2

Zopyright ® 2009 , Murat TOZLUKLAR



PROJE ADI

Nazilli 4000 m3 su deposu dnii istinat
duvari ingaati

iSTINAT DUVARI HESABI

SAYFANO :5/10

5-B) KONSOLDA OLUSAN GERILMELER

qs

e
z

W

Pasl = 21,4 kN/m
| QasI = 0,0 kN/m
Padl = 68 kN/m
Qadl = 0,00 kN/m
Ppdl = 8,0 KN/m
Hgad = 1,88 m

5.B-1) DEPREMSIZ DURUM

V1= 1,6 x ( Pasl + Qasl)
Vi= 1,6x(214+0)=
Vi= 34,2 kN/m

MI= L,6 x (Pasl x (Hd/3) + Qasl x (Hd/2))
Ml=1,6x(21,4x(3/3)+0x(3/2)) =
Mi1= 34,2 kNm/m

5-B-2) DEPREMLI DURUM

V1= Pasl + Qasl + Padl + Qadl + Ppdl
Vi=214+0+68+0+8=
V1= 362 kN/m

M= 47.6 KNm/m

&

ad

Pasl=1/2-Kas -yd - Hd*

Qas1 = gs - Kas - He

Padl=1/2-Kad -yd - Hd* | Rza
Hd*

ad | = 2 -qs - Kad - (Hd - ! R=a

o q ( oy,
Hed H

Hgad = = .(1

i e 7Y

M1= (Pasl x (hd/3)) + (Qas1 x (hd/2)) + (Padl x (Hd/2)) + (Qadl x Hqad) + (Ppd1 x (Hd x 2/3))
Ml= (21,4 x(3/3))+(0x(3/2)) + (6,8 x (3/2)) +(0x 1,88) + (B x (3 x 2/3)) =

Copyright © 2009 , Murat TOZLUKLAR




PROJE ADI

Nazilli 4000 m3 su deposu &nii stinat ISTINAT DUVARI HESABI

duvari insaati

SAYFANO :6/10

5-C) ON ANPATMANDA OLUSAN GERILMELER

5-C-1) DEPREMSiZ DURUM

Taban Plag: Yiikii gt =Ht * Yb= 12,5 kKN/m2
G = l4*gt= 17,50 kN/m2
gl = 62,3 kKN/m2
q2 =843 kN/m2 -
gb = ql-((ql-q2)/B x Bon) = 62,3 - ((62,3 - 84,3) /2,9 x )= i
gb =699 KkN/m2 Ht
q' =ql-G=623-175= 44,8 KN/m2
g =gb-G=699-175= 52,4 kN/m2 & .
g’ w
il
V2 = 1/2%(ql+qb)*Bon=1/2 * (44,8 + 52.4) x | = " . B
V2 =486 kN/m o
M2 = ((Bon"2)/6)x (2xql'+gb)=((1"2)/ 6 ) x (2 x 44,8 + 52,4) =
M2 =237 kNm/m (ALTAN GEKME)
5-C-2) DEPREMLI DURUM
Taban Plag1 Yiikii gt=Ht*Yb= 12,5 kN/m2
G = g= 12,5 kN/m2 Bé T
gl = 669KkN/m2 : on al”Z
g2 =378 kN/m2 7
gb = ql-({(ql-g2)/B x Bon) = 66,9 - ((66,9 - 37.8) /29x 1)= s o
gb = 569kN/m2 G= 1 .
’ o
[[[H]i[”“ s
ql! =ql-G=669-12,5= 54,4 kKN/m2 oo /_;//./ Z ~
b =gb-G=569-125= 44,4 kN/m2 L _///// 7
v lj{t /4////5/??// - ”/2%// i
V2 = 1/2%(ql'+qb)*Bon = 1/2 * (54,4 + 44.4) x 1 = W 7 7774 7 7
V2 =494 KkN/m

: .

M2 = ((Bon"2)/6)x (2xql'+gb)=((1"2)/6 ) x (2 x 54,4 + 44,4) = 3 _ frl'

M2 =255 kNm/m (ALTAN CEKME) [ B
=t
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PROJE ADI

Nazilli 4000 m3 su deposu dnii istinat
duvar: ingaati

iSTINAT DUVARI HESABI

SAYFANO:7/10

5-D) ARKA ANPATMANDA OLUSAN GERILMELER

5-C-1) DEPREMSiZ DURUM

Taban Plagi Yikii gt =Ht*yb = 12,5 kN/m2
Dolgu Yiiki gd=Hd *yd = 57,0 kN/m2
Siirsarj Yiikii (Ek Yik) gs = 5,0 kN/m2

G =l4dx(gt+gd)+1,6xgs= 105,3 kN/m2
ql = 62,3 kN/m2

q2 = 84,3 kN/m2

qc = q2+((ql-q2)/B x Ba) =843 + ((62,3-84,3)/ 29x 1 4)=
qc = 73,7 kN/m2

q2 =9q2-G=843-1053= -21,0 kN/m2
qc' =qgb-G=73,7-1053= -31,6 kN/m2
V3 =12%ql+tqb)*Ba=1/2*(-21 +-31,6)x 1, 4=

V3 =-368kN/m

,,,,,B a

! ijﬁfﬁﬁ'ﬂmﬁ

M3 = ((Ba"2)/6) x (2xq2 +qb)=((1,4"2)/6) x (2 x 21 +-31,6) =

M3 =240 KNm/m

5-C-1) DEPREMSIZ DURUM

(USTTEN CEKME)

q2'=-21

Ba

Taban Plag Yiikii gt=Ht*yb= 12,5 kN/m2 ‘
Dolgu Yiikii gd=Hd*7yd= 57,0 kN/m2 G=gttgd+gs
Siirsarj Yiikii (Ek Yiik) gs = 5,0 kN/m2 I |
G =gt+gd+gs= 74,5 kN/m2
ql = 66,9 kN/m2 NN N Q&A\‘\\\S\\\\ R
q2  =378kN/m2 N \: \\\\\\\ \Q\\Q\\- \\\ N \
g =q2+((q1-q2)/B x Ba) = 37,8 + ((66,9 - 37,8) /2,9 x 1,4)= R T
qgc =518 kN/m2

o ~
g2 =q2-G=378-745= -36,7 KN/m2 & 8
qc' =qgb-G=518-74,5= -22,7 kN/m2 ':J 1

o o
V3 = 1/2%(gl'+gb")*Ba=1/2 *(-36,7 + -22,7) x 1,4 =

Vi =416 kN/m

M3 = ((Ba"2)/6)x (2xq2 +
M3 =314 kNm/m

(USTTEN CEKME)

qb) = ((1,4"2)/ 6 ) x (2x -36,7 + -22,7) =

Copyright © 2009 , Murat TOZLUKLAR
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INazilli 4000 m3 su deposu énii istinat
duvar ingaati

iSTINAT DUVARI HESABI

SAYFA NO : 8/ 10

Malzeme Bilgileri

C25 S5420a (BC-llla)

fek = 25,00 NN'mm2

28 gunlitkk Beton Silindir Basing Dayanimi

fetd = 1,20 N/'mm2

Beton Hesap Cekme Dayantmi

fyk =420 N/mm2 Celik Akma Dayanimi

= 0,002

Minimum Donati Orant

¢ =50 mm Donati Paspayi

6- BETONARME KESIT HESABI

6-A) Duvar Govdesi Arka Yiiz Boyuna

:' Mu =47,6 kNm/m  En Bﬁ(ﬁ&ap Momenti

Cekme ¢atlaklarinin olmamasi igin gerekli Moment ,

Vu = 36,2 kN/m En Biiyiik Hesap Kesme Kuvveti
h =500 mm Kesit Yiiksekligi
| b = 1000 mm Hesap Genisligi
|1,2Mer = 211,2 N/mm2
| @ =16mm Donat1 Cap1
| S =150 mm Donati Araligi
| d =450 mm Kesit Hesap Yiiksekligi

PN NN

Minimum Donati alani
Asmin=pxbxd=

Segili Donati alanm
As1 = 1340 mm2

| Mr=2172kNm/m > 211,2kNm/m

. Vc=2808kN/m > 362kN/m

900 mm2

OK.

6-B) Temel On Anpatman Alt Yiiz Boyuna

Minimum Donati alani
Asmin=pxbxd=

Secili Donati alani
As1 = 1340 mm2

Mr = 2172 kNm/m > 211,2 kNm/m

Vc = 280,8kN/m > 494 kN/m

0K

Mu = 25,5 kNm/m En Biiyiik Hesap Momenti
Vu = 49,4 KN/m En Biiyiik Hesap Kesme Kuvveti
h =500 mm Kesit Yiiksekligi
b = 1000 mm Hesap Genigligi
1,2Mer = 211,2 N/'mm2  Cekme catlaklarimin olmamast igin gerekli Moment
@ =16 mm Donatt Cap1
S =150 mm Donati Aralig
~d =450 mm Kesit Hesap Yiiksekligi

900 mm2

0.K.

6-C) Temel Arka Anpatman Ust Yiiz Boyuna

Mu = 31,4 kNm/m
Vu = 41,6 kN/m

| h =500 mm Kesit Yiiksekligi

| b = 1000 mm Hesap Genisligi
|1,2Mer = 211,2 N/mm2

| @ =16mm Donat1 Cap1

! S =150 mm Donati Araligi

|  d=450mm  Kesit Hesap Yiiksekligi

Minimum Donat1 alam
Asmin=pxbxd=

Segili Donati alam
As1 = 1340 mm2

Mr = 2172 KNm/m > 2112 kNm/m

Ve =2808kN/m > 41,6 kN/m

T

En Biiyiik Hesap Momenti -
En Biiyiik Hesap Kesme Kuvveti

Cekme ¢atlaklarinin olmamas: igin gerekli Moment |

900 mm2

Tek" Copyright © 2009 , Murat TOZLUKLAR




JPROJE ADI
[Nazitti 4000 m3 su deposu oni istinat ISTINAT DUVARI HESABI

duvar: ingaati SAYFA NO : 9/ 10

6-D) Daditma Donatilan
6-D-1) Duvar On Yiiz Boyuna

Gerekli Donati Alani

Avs =0.0015 x Lh x bw = 0,0015 x 1000 x ((0,3 + 0,5)/2 x 1000) = 600,0 mm2/m
Segilen Donati
@ =12 mm Donat1 Capt
§=150mm  DonatiArahys :
As = 754 mm2 > 600,0 mm2 0O.K.

6-D-2) Duvar On Yiiz Yatay

Gerekli Donati Alani

Ahs =2/3 x 0.002 x Lh x bw = 2/3 x 0,002 x 1000 x ((0,3 + 0,5)/2 x 1000) = 533,3 mm2/m
Secilen Donats
¢ =12 mm Donat1 Cap
§ =150 mm Donati Arabn
As = 754 mm2 > 533,3 mm2 O.K.

6-D-3) Duvar Arka Yiiz Yatay

Gerekli Donati Alani

Ahs = 1/3 x 0.002 x Lh x bw + (As1 / 5) = 1/3 x 0,002 x 1000 x ((0,3 + 0,5)/2 x 1000) + (1340 /5) = 801,3 mm2/m
Segilen Donati
g =14 mm Donati Capi
§=150mm  DonattArahgt
As = 1026 mm2 > 801,3 mm2 0.K.

6-D-4) Temel Alt + Ust Yatay

Gerekli Donati Alani

Avs =0.0015 x Lh x bw = 0,0015 x 1000 x ((0,5 x 1000 - 50) = 675,0 mm2/m
Segilen Donati

g =12 mm Donati Capi

§ =20 mm Donati Araligi

| As=5655mm2 > 675,0 mm2 0.k

7- KAYMA HESABI

On ve Arka Anpatman ile Perdede kesit yiksekligi aynidir.
h =500 mm
d = 450 mm
b = 1000 mm
Ver =0,65xfetdxbxd=0,65x 1,2x 1000 x 450 = 351.000,00 N/m = 351,00 kN/m
Vmax = 49,4 kN/m
Verf2 = 175,50 kN/m > 49,4 kN/m

KAYMA DONATISI HESABINA GEREK YOK

Copyright © 2009 , Murat TOZLUKLAR
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duvar: ingaati SAYFANO :10/10

8- DONATI CAPLARI VE YERLESIMI

Di = Duvar On Yiiz Boyuna Donatisi D12/15 =l —
D2 = Duvar Arka Yiiz Boyuna Donatisi a16/15
D3 = Duvar On Yiiz Yatay Donatist a12/15
__ D3 D4 a a
D4 = Duvar Arka Yiiz Yatay Donatisi a14/15
i

D5 = Temel Ust Boyuna Donatisi 016/15
D6 = Temel Alt Boyuna Donatisi @16/15
D7 = Temel Ust Yatay Donatisi ©?12/20 A‘gz
D8 = Temel Alt Yatay Donatist @12/20 [ D8 ]

| . |

| D6 |
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